



对不起， 打扰一下……

既然我有可能不会再见到你，
你何不读一读以下
这篇重要的信息？

我相信我们今天的相遇并非巧合。虽然我们没有办法更深入地了解对方，但是请容许我与你分享一件很奇妙的事。

不久以前，我认识一位很不平凡的人。我亦很高兴地介绍给别人认识。最令人感到悲哀是：有许多人知道祂，却很少人亲身的结识祂。或许你已经猜到我是在谈上帝的儿子耶稣基督。耶稣是童女名叫马利亚所生的。耶稣度过无罪的一生，死在十字架上，于第三天复活，被提上天堂，有一日祂又会再来！

对一些人而言，祂只不过是一个给人亵渎的对象；对另一些人而言，祂是使他们感到困窘的；但对于那些认识祂的人，

祂是绝对令人感到奇妙的！

这是一个重要的信息：“惟有基督在我们还作罪人的时候为我们死，神的爱就在此向我们显明了”（罗5:8）。在上帝面前，我们都是罪人。耶稣基督为我们的罪死，将我们从罪恶中拯救出来。

“因为世人都犯了罪，亏缺了神的荣耀”（罗3:23）。

承认自己是罪人，的确会使我们的自尊受伤害。但这仍然是一个事实！当人死在罪中，他必降到地狱，一个极其痛苦的地方。罪使人离开上帝。但感谢上帝差遣基督为我们的罪死在十字架上，还清我们的罪债，使我们能与上帝和好。

“因为罪的工价乃是死；惟

有神的恩赐，在我们的主基督耶稣里乃是永生”（罗6:23）。

当我们认罪悔改，诚心地邀请耶稣基督成为我们的救主的时候，我们将体会赦罪的平安，并在基督里有丰盛的永生。这是一个不受罪的束缚的生命，而罪的刑罚乃是死亡与地狱！请听主耶稣自己的话语：“我来了，是要叫羊（人）得生命，并且得的更丰盛”（约10:10）。

亲爱的读者，不管你对人有多么失望，对人生感到无比的虚空，以及对宗教的混乱；耶稣基督却充满着爱，庄严的力劝你：“凡劳苦担重担的人，可以到我这里来，我就使你们得安息”（太11:28）。

祂今天对你说话。你是否亲自认识了祂？请以谦卑的心认罪悔改，相信耶稣基督在十字架为你担当罪的刑罚，并且接受祂作生命的唯一救主。请仔细阅读以下的经文，然后相信并作出反应：“你若口里认耶稣为主，心里信神叫祂从死里复活，就必得救。因为人心里相信，就可以称义；口里承认，就可以得救”（罗10:9-10）。

今天，你接到这张单张并非偶然。请不要硬着你的心。来相信主耶稣基督，你就能出死入生了。耶稣说：“那听我话，又信差我来者的，就有永生，不至于定罪，是已经出死入生了”（约5:24）。

圣经说只有一条道路通往天堂！

“耶稣说：我就是道路，真理，生命；若不藉著我，没有人能到父那里去。”（约14:6）

除了耶稣，别无他人能救你。
今天就来信靠耶稣！

“你若口里认耶稣为主，心里信神叫祂从死里复活，就必得救。”（罗10:9）

1. 承认你是罪人。（参阅罗3:10）
2. 愿意悔改。（参阅徒17:30）
3. 相信耶稣基督为你的罪死了，埋葬了且复活了。
（参阅罗10:9-10）
4. 藉着祷告恳请耶稣进入你的生命，作你个人救主。
（参阅罗10:13）

如果你信靠耶稣为你的救主，你正开始一个与祂同在的美妙新生活。

如今你必须：

1. 每日读经才能更认识耶稣基督。
2. 每日祷告，与神交通。
3. 在一间以圣经为至高权威且忠心传扬基督的教会受洗、主日崇拜、参加团契并和其他基督徒一起事奉。
4. 与他人分享耶稣基督。

请与我们联系洽：

笃信圣经长老会班丹加略堂

201 Pandan Gardens S(609337)

电话: 65609679

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: calvarypandan.sg/chinese

华语崇拜: 早上八时正